

**LIVARNO**  
*Home*

**LED-LICHTERKETTE / LED STRING LIGHTS / GUIRLANDE LUMINEUSE À LED**

BE (AT) (CH)  
**LED-LICHTERKETTE**  
Bedienungs- und Sicherheitshinweise

GB (IE)  
**LED STRING LIGHTS**  
Operation and safety notes

IAN 374874\_2104

NL (PL)  
CZ (SK)

FR (BE)  
**GUIRLANDE LUMINEUSE À LED**  
Instructions d'utilisation et consignes de sécurité

NL (BE)  
**LED-VERLICHTINGSKETTING**  
Bedienings- en veiligheidsinstructies

PL  
**ŁAŃCUCH ŚWIETLNY LED**  
Wskazówki dotyczące obsługi i bezpieczeństwa

CZ  
**SVĚTLNÝ LED ŘETĚZ**  
Pokyny pro obsluhu a bezpečnostní pokyny

SK  
**LED SVETELNÁ REŤAZ**  
Pokyny pre obsluhu a bezpečnostní pokyny

ES  
**GUIRNALDA DE BOMBILLAS LED**  
Instrucciones de utilización y de seguridad

DK  
**LED-LYSKÆDE**  
Brugs- og sikkerhedsanvisninger

A HG08679A/HG08679B

B

**Legende der verwendeten Piktogramme**

Das CE-Zeichen bestätigt die Konformität mit den für das Produkt zutreffenden EU-Richtlinien.

**LED-Lichterkette**

**Einleitung**

Wir begrüßen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

**Legende der verwendeten Piktogramme**

— Gleichstrom / -spannung

Batterien inklusive

V3.0 DE/AT/CH

**Bestimmungsgemäße Verwendung**

Dieses Produkt ist nur für die Dekoration in trockenen Innenräumen für den privaten Einsatz geeignet. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt. Nur für den Innenbereich.

**Teilebeschreibung**

1 Schalter 4 Batteriefachdeckel  
2 Kabel der „Test-Taste“ 5 Batteriefach  
3 Lichterkette

**Technische Daten**

LEDs: 10  
Gesamtleistung: 0,6 W  
Batterietyp: 2 x 1,5V=== AA Batterie

**Lieferumfang**

1 LED-Lichterkette  
2 Batterien  
1 Bedienungsanleitung

**Inbetriebnahme**

**Hinweis:** Ziehen Sie vor der Inbetriebnahme das Kabel der „Test-Taste“ [2] vom Batteriefach [5] ab und entsorgen Sie dieses umweltgerecht. **Hinweis:** Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial vom Produkt.

**Batterien einlegen / wechseln**

Entfernen Sie den Batteriefachdeckel [4].  
Setzen Sie zwei 1,5V=== Batterien (AA) [im Lieferumfang enthalten] in das Batteriefach [5] ein. **Hinweis:** Achten Sie dabei auf die richtige Polarität. Diese wird im Batteriefach [5] angezeigt (s. Abb. B).  
Schließen Sie den Batteriefachdeckel [4].  
Das Produkt ist nun einsatzbereit.

DE/AT/CH

**Sicherheitshinweise**

BEWAHREN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE UND ANWEISUNGEN FÜR DIE ZUKUNFT AUF!

**⚠️ WARNUNG! LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR KLEINKINDER UND KINDER!** Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr. Halten Sie Kinder vom Produkt fern.

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen

nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie irgendwelche Schäden feststellen.
- Setzen Sie das Produkt niemals hohen Temperaturen und Feuchtigkeit aus, da sonst das Produkt Schaden nehmen kann.
- Verhindern Sie mechanische Beanspruchung des Produkts!
- Wenden Sie sich bei Beschädigungen, Reparaturen oder anderen Problemen an dem Produkt an eine Elektrofachkraft.

**VORSICHT! ÜBERHITZUNGSGEFAHR!**

- Bewahren Sie das Produkt nach Gebrauch wieder in der Verpackung auf, um ungewollte Beschädigungen zu vermeiden.
- Dieses Produkt enthält keine Teile, die vom Verbraucher gewartet werden können.
- Die LEDs sind nicht austauschbar.
- Sollten die LEDs am Ende ihrer Lebensdauer ausfallen, muss das ganze Produkt ersetzt werden.

**Sicherheitshinweise für Batterien/Akkus**

- LEBENSGEFAHR!** Halten Sie Batterien/Akkus außer Reichweite von Kindern. Suchen Sie im Falle eines Verschluckens sofort einen Arzt auf! Verschlucken kann zu Verbrennungen, Perforation von Weichgewebe und Tod führen. Schwere Verbrennungen können innerhalb von 2 Stunden nach dem Verschlucken auftreten.
- EXPLOSIONSGEFAHR!** Laden Sie nicht aufladbare Batterien niemals wieder auf. Schließen Sie Batterien/Akkus nicht kurz und/oder öffnen Sie diese nicht. Überhitzung, Brandgefahr oder Platzen können die Folge sein.

■ Das Produkt darf nicht mit einer anderen Lichterkette elektrisch verbunden werden.  
■ Schließen Sie das Produkt nie direkt an einem 230V-Anschluss an.

■ Werfen Sie Batterien/Akkus niemals in Feuer oder Wasser.  
■ Setzen Sie Batterien/Akkus keiner mechanischen Belastung aus.

■ Im Falle eines Auslaufens der Batterien/Akkus entfernen Sie diese sofort aus dem Produkt, um Beschädigungen zu vermeiden.  
■ Verwenden Sie nur Batterien/Akkus des gleichen Typs. Mischen Sie nicht alle Batterien/Akkus mit neuen!  
■ Entfernen Sie die Batterien/Akkus, wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird.

**Risiko des Auslaufens von Batterien/Akkus**

- Vermeiden Sie extreme Bedingungen und Temperaturen, die auf Batterien/Akkus einwirken können, z. B. auf Heizkörpern/durch direkte Sonneneinstrahlung.
- Wenn Batterien/Akkus ausgelaufen sind, vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit den Chemikalien! Spülen Sie die betroffenen Stellen sofort mit klarem Wasser und suchen Sie einen Arzt auf!
- SCHUTZHANDSCHUHE TRAGEN!** Ausgelaufene oder beschädigte Batterien/Akkus können bei Berührung mit der Haut Verätzungen verursachen. Tragen Sie deshalb in diesem Fall geeignete Schutzhandschuhe.

DE/AT/CH

DE/AT/CH	DE/AT/CH	DE/AT/CH	DE/AT/CH	DE/AT/CH	DE/AT/CH
----------	----------	----------	----------	----------	----------

**EIN-/ AUS**

■ Schieben Sie den Schalter [1] auf die Position ON, leuchtet das Produkt dauernd. Bei vollen Batterien beträgt die Leuchtdauer des Produkts ca. 16 Stunden.

■ Schieben Sie den Schalter [1] auf die Position OFF, ist das Produkt ausgeschaltet.

**Reinigung und Pflege**

■ Benutzen Sie einen Staubwedel, um das Produkt zu säubern.

■ Reinigen Sie das Produkt nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten.

**Entsorgung**

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

■ Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpackungsmaterialien bei der Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit folgender Bedeutung: 1–7: Kunststoffe / 20–22: Papier und Pappe / 80–98: Verbundstoffe.

■ Das Produkt und die Verpackungsmaterialien sind recyclebar, entsorgen Sie diese getrennt für eine bessere Abfallbehandlung. Das Triman-Logo gilt nur für Frankreich.

■ Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgehenden Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

DE/AT/CH

Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es ausgedient hat, im Interesse des Umweltschutzes nicht in den Hausmüll, sondern führen Sie es einer fachgerechten Entsorgung zu. Über Sammelstellen und deren Öffnungszeiten können Sie sich bei Ihrer zuständigen Verwaltung informieren.

Defekte oder verbrauchte Batterien/Akkus müssen gemäß Richtlinie 2006/66/EG und deren Änderungen recycelt werden. Geben Sie Batterien/Akkus und/oder das Produkt über die angebotenen Sammeleinrichtungen zurück.

**Umweltschäden durch falsche Entsorgung der Batterien/Akkus!**

Batterien/Akkus dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Sie können giftige Schwermetalle enthalten und unterliegen der Sondermüllbehandlung. Die chemischen Symbole der Schwermetalle sind wie folgt: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben Sie deshalb verbrauchte Batterien/Akkus bei einer kommunalen Sammelstelle ab.

**Garantie und Service**

**Abwicklung im Garantiefall**

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (IAN 374874\_2104) als Nachweis für den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt Ihrer Bedienungsanleitung (unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite des Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.

**Service Österreich**  
Tel.: 0800 292726  
E-Mail: owim@lidl.at

**Service Schweiz**  
Tel.: 0800562153  
E-Mail: owim@lidl.ch

**Service Deutschland**  
Tel.: 0800 5435 111  
E-Mail: owim@lidl.de

DE/AT/CH

**List of pictograms used**

Direct current / voltage

Batteries included

CE mark indicates conformity with relevant EU directives applicable for this product.

**LED string lights**

**Introduction**

We congratulate you on the purchase of your new product. You have chosen a high quality product. The instructions for use are part of the product. They contain important information concerning safety, use and disposal. Before using the product, please familiarise yourself with all of the safety information and instructions for use. Only use the product as described and for the specified applications. If you pass the product

DE/AT/CH

on to anyone else, please ensure that you also pass on all the documentation with it.

**Intended use**

This product is only suitable for private use for decorating in dry indoor rooms. This product is not intended for commercial use. For indoor use only.

**Description of parts**

1 Switch 4 Battery compartment cover  
2 Cable of "Try me button" 5 Battery compartment  
3 Fabric light chain

**Technical specifications**

LED: 10  
Total power: 0.6W  
Battery type: 2 x 1.5V=== AA battery

**Includes**

1 LED string lights  
2 Batteries  
1 Operating instructions

**Safety advice**

**PLEASE KEEP THE INSTRUCTIONS FOR USE IN A SAFE PLACE!**

**⚠️ RISK OF LIFE AND ACCIDENTS FOR INFANTS AND CHILDREN!** Never leave children unattended with the packaging material. Risk of suffocation. Keep children away from the product.

- This product can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved.
- Children shall not play with the product. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Do not use the product if you notice any signs of damage.
- Never expose the product to high temperatures or moisture, as otherwise the product may be damaged.
- Ensure that the product is not subjected to a mechanical load!
- Please contact a qualified electrician in the case of damage, repairs or other problems with the product.

**CAUTION! RISK OF OVERHEATING!**

- After use, place the product back in the packaging to avoid it becoming unintentionally damaged.
- This product does not contain any parts which can be serviced by the user.
- The LEDs are not replaceable.
- If the LEDs fail at the end of their lives, the entire product must be replaced.

DE/AT/CH

The product must not be electrically connected to another light chain.

Never connect the product directly to a 230V mains supply.

**Safety instructions for batteries/rechargeable batteries**

**DANGER TO LIFE!** Keep batteries/rechargeable batteries out of reach of children. If accidentally swallowed seek immediate medical attention. Swallowing may lead to burns, perforation of soft tissue, and death. Severe burns can occur within 2 hours of ingestion.

**DANGER OF EXPLOSION!** Never recharge non-rechargeable batteries. Do not short-circuit batteries/rechargeable batteries and/or open them. Overheating, fire or bursting can be the result.

Never throw batteries/rechargeable batteries into fire or water.

Faulty or used batteries/rechargeable batteries must be recycled in accordance with Directive 2006/66/EC and its amendments. Please return the batteries/rechargeable batteries and/or the product to the available collection points.

**Environmental damage through incorrect disposal of the batteries/rechargeable batteries!**

Batteries/rechargeable batteries may not be disposed of with the usual domestic waste. They may contain toxic heavy metals and are subject to hazardous waste treatment rules and regulations. The chemical symbols for heavy metals are as follows: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead. That is why you should dispose of used batteries/rechargeable batteries at a local collection point.

DE/AT/CH

Do not exert mechanical loads to batteries/rechargeable batteries.

**Risk of leakage of batteries/rechargeable batteries**

- Avoid extreme environmental conditions and temperatures, which could affect batteries/rechargeable batteries, e.g. radiators/direct sunlight.
- If batteries/rechargeable batteries have leaked, avoid contact with skin, eyes and mucous membranes with the chemicals! Flush immediately the affected areas with fresh water and seek medical attention!

**WEAR PROTECTIVE GLOVES!** Leaked or damaged batteries/rechargeable batteries can cause burns on contact with the skin. Wear suitable protective gloves at all times if such an event occurs.

In the event of a leakage of batteries/rechargeable batteries, immediately remove them from the product to prevent damage.

**Only use the same type of batteries/rechargeable batteries.** Do not mix used and new batteries/rechargeable batteries.

Remove batteries/rechargeable batteries if the product will not be used for a longer period.

**Risk of damage of the product**

- Only use the specified type of battery/rechargeable battery!
- Insert batteries/rechargeable batteries according to polarity marks (+) and (-) on the battery/rechargeable battery and the product.
- Use a dry lint-free cloth or cotton swab to clean the contacts on the battery/rechargeable battery and in the battery compartment before inserting!
- Remove exhausted batteries/rechargeable batteries from the product immediately.

**Warranty and service**

**Warranty claim procedure**

To ensure quick processing of your case, please observe the following instructions:

Please have the till receipt and the item number (IAN 374874\_2104) available as proof of purchase. You will find the item number on the rating plate, an engraving on the front page of the instructions for use (bottom left), or as a sticker on the rear or bottom of the product.

If functional or other defects occur, please contact the service department listed either by telephone or by e-mail.

You can return a defective product to us free of charge to the service address that will be provided to you. Ensure that you enclose the proof of purchase (till receipt) and information about what the defect is and when it occurred.

**Service Great Britain**  
Tel.: 08000569216  
E-Mail: owim@lidl.co.uk

**Service Ireland**  
Tel.: 1800 200736  
E-Mail: owim@lidl.ie

DE/AT/CH

**Before first use**

**Note:** Before using the product, pull the "Try me" cable [2] off the battery compartment [5] and dispose of it in an environmentally-friendly manner.

**Note:** Remove all packaging materials from the product.

**Inserting/replacing batteries**

- Remove the battery compartment cover [4].
- Insert two 1.5V=== batteries (AA) (included) into the battery compartment [5].

**Note:** Make sure you fit the batteries the right way round (polarity). This is shown in the battery compartment [5] (see fig. B).

- Close the battery compartment cover [4].
- The product is now ready for use.

**ON / OFF**

- Slide the switch [1] to ON position, the product glows permanently. With full batteries the product has a light on time of approx. 16 hours.
- Slide the switch [1] to OFF position, the product is switched off.

**Cleaning and care**

- Use a feather duster for cleaning purposes.
- Do not clean the product with water or other liquids.

**Disposal**

The packaging is made entirely of recyclable materials, which you may dispose of at local recycling facilities.

Observe the marking of the packaging materials for waste separation, which are marked with abbreviations (a) and numbers (b) with following meaning: 1–7: plastics /

DE/AT/CH

**Données techniques**

LED: 10  
Puissance totale: 0,6W  
Type de pile: 2 x 1,5V=== pile AA

**Contenu de la livraison**

1 guirlande lumineuse à LED  
2 piles  
1 mode d'emploi

**Consignes de sécurité**

**⚠️ DANGER DE MORT ET RISQUE D'ACCIDENT POUR LES ENFANTS EN BAS ÂGE ET LES ENFANTS !** Ne jamais laisser les enfants manipuler sans surveillance le matériel d'emballage.

DE/AT/CH

En cas d'endommagement et pour toute réparation ou autres problèmes relatifs au produit, contactez un électricien.

**ATTENTION ! RISQUE DE SURCHAUFFE !**

- Après utilisation, rangez le produit dans son emballage pour éviter tout endommagement involontaire.
- Le produit ne contient aucune pièce nécessitant une maintenance de la part de l'utilisateur.
- Les LED ne peuvent pas être remplacées.
- Si les LED arrivent en fin de vie, l'ensemble du produit doit alors être remplacé.
- Le produit ne doit pas être raccordé électriquement à une autre guirlande lumineuse.
- Ne jamais raccorder directement le produit à une connexion 230V.

En cas d'ingestion, consultez immédiatement un médecin !

- Une ingestion peut entraîner des brûlures, une perforation des tissus mous et la mort. Des brûlures graves peuvent apparaître dans les 2 heures suivant l'ingestion.

**RISQUE D'EXPLOSION !** Ne rechargez jamais des piles non rechargeables. Ne court-circuitiez pas les piles/piles rechargeables et/ou ne les ouvrez pas ! Autrement, vous risquez de provoquer une surchauffe, un incendie ou une explosion.

- Ne jetez jamais des piles/piles rechargeables au feu ou dans l'eau.
- Ne pas soumettre les piles/piles rechargeables à une charge mécanique.

**Risque de fuite des piles/piles rechargeables**

- Évitez d'exposer des piles/piles rechargeables à des conditions et températures extrêmes

**Consignes de sécurité relatives aux piles/aux piles rechargeables**

- DANGER DE MORT !** Rangez les piles/piles rechargeables hors de la portée des enfants.

DE/AT/CH

**Légende des pictogrammes utilisés**

Courant continu / Tension continue

Piles fournies

La marque CE indique la conformité aux directives européennes applicables à ce produit.

**Guirlande lumineuse à LED**

**Introduction**

Nous vous félicitons pour l'achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour un produit de grande qualité. Le mode d'emploi fait partie intégrante de ce produit. Il contient des indications importantes pour la sécurité, l'utilisation et la mise au rebut. Veuillez lire consciencieusement toutes les indications d'utilisation et de sécurité du produit. Ce produit doit uniquement

être utilisé conformément aux instructions et dans les domaines d'application spécifiés. Lors d'une cession à tiers, veuillez également remettre tous les documents.

**Utilisation conforme**

Ce produit est exclusivement conçu pour la décoration de locaux secs dans le cadre d'un usage privé. Le produit n'est pas destiné à une utilisation commerciale. Pour un usage en intérieur

**Descriptif des pièces**

1 Interrupteur 4 Couverture du compartiment à piles  
2 Câble de la «Touche test» 5 Compartiment à piles  
3 Guirlande lumineuse

FR/BE

En cas d'endommagement et pour toute réparation ou autres problèmes relatifs au produit, contactez un électricien.

**ATTENTION ! RISQUE DE SURCHAUFFE !**

- Après utilisation, rangez le produit dans son emballage pour éviter tout endommagement involontaire.
- Le produit ne contient aucune pièce nécessitant une maintenance de la part de l'utilisateur.
- Les LED ne peuvent pas être remplacées.
- Si les LED arrivent en fin de vie, l'ensemble du produit doit alors être remplacé.
- Le produit ne doit pas être raccordé électriquement à une autre guirlande lumineuse.
- Ne jamais raccorder directement le produit à une connexion 230V.

**Consignes de sécurité relatives aux piles/aux piles rechargeables**

- DANGER DE MORT !** Rangez les piles/piles rechargeables hors de la portée des enfants.

FR/BE

**Données techniques**

LED: 10  
Puissance totale: 0,6W  
Type de pile: 2 x 1,5V=== pile AA

**Contenu de la livraison**

1 guirlande lumineuse à LED  
2 piles  
1 mode d'emploi

**Consignes de sécurité**

**⚠️ DANGER DE MORT ET RISQUE D'ACCIDENT POUR LES ENFANTS EN BAS ÂGE ET LES ENFANTS !** Ne jamais laisser les enfants manipuler sans surveillance le matériel d'emballage.

FR/BE





<ul style="list-style-type: none"><li><b>Asistencia</b></li></ul>
<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>ES</b> <b>Asistencia en España</b> <div>Tel.: 900984948</div> E-Mail: <a href="mailto:owim@lidl.es">owim@lidl.es</a>
<b>CE</b>

<b>De anvendte piktogrammers legende</b>	
<span></span>	Jævnstrøm /-spænding
<span></span>	Inklusive batterier
<b>CE</b>	CE-mærket indikerer at produktet er i overensstemmelse med relevante EU-direktiver gældende for produktet.

### LED-lyskæde

#### ● Indledning

Hjerteligt tillykke med købet af deres nye produkt. Du har besluttet dig for et produkt af høj kvalitet. Bruger-vejledningen er en del af dette produkt. Den indeholder vigtige informationer om sikkerhed, brug og bortskaffelse. Gør dig inden ibrugtagning af produktet fortrolig med alle betjenings- og sikkerhedsanvisninger. Benyt kun produktet som beskrevet og til de oplyste formål.

ES	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

- Risiko for lækage af batterier / genopladelige batterier**
- Undgå ekstreme betingelser og temperaturer, som kan have indvirkning på batterier / genopladelige batterier, f.eks. radiatorer / direkte sollys.
  - Hvis batterier / genopladelige batterier er lækket, skal du undgå, at hud, øjne og slimhinder kommer i kontakt med kemikalierne! Skyl straks de berørte steder med klart vand og opsig en læge!
  - BÆR BESKYTTELSESHANDSKER!** Lækkede eller beskadigede batterier / genopladelige batterier kan forårsage ætsninger ved berøring med huden. Bær i dette tilfælde derfor egnede beskyttelseshandsker.
  - I tilfælde af en lækage af batterierne/ de genopladelige batterier skal du straks fjerne disse fra produktet for at undgå beskadigelser.
  - Anvend kun batterier /genopladelige batterier af samme type. Bland ikke gamle batterier / genopladelige batterier med nye!
  - Fjern batterierne/ de genopladelige batterier, når produktet ikke anvendes i en længere periode.

DK	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

vedlæggelse af købsbeviset (kassebon) og angivelsen af, hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

- Service**
- DK** **Service Danmark**

Tel.: 80253972

E-Mail: [owim@lidl.dk](mailto:owim@lidl.dk)

<b>8</b>
<b>OWIM GmbH &amp; Co. KG</b> <div>Silfsbergstraße 1</div> 74167 Neckarsulm

DK	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

Videregiv alle papirer, hvis du giver produktet videre til tredjemand.

- Formålsbestemt anvendelse**
- Dette produkt er kun egnet som dekoration til privat brug i tørre indendørs rum. Produktet er ikke beregnet til kommerciel anvendelse. Kun til indenfor.

#### ● Beskrivelse af de enkelte dele

<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>
<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>
<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>
<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>

- Tekniske data**
- LED'er: 10
- Samlet effekt: 0,6 W
- Batterietype: 2 x 1,5V=== AA-batteri

#### ● Leverede dele

1 LED-lyskæde
2 batterier
1 betjeningsvejledning

### Sikkerhedsanvisninger

OPBEVAR ALLE SIKKERHEDSANVISNINGER OG VEJLEDNINGER TIL FREMTIDIG BRUG!

- ⚠ ADVARSEL! LIVS- OG ULYK-KESFARE FOR SMÅBØRN OG BØRN!** Lad aldrig børn være uden opsyn med emballagematerialet. Der er fare for kvælning. Hold børn på afstand af produktet.
- Dette produkt kan benyttes af børn fra 8-årsalderen og opad samt af personer med forringede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og viden, hvis de er under opsyn eller er blevet instrueret i en sikker anvendelse af produktet

- og forstår de deraf resulterende farer. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og bruger-vedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.
- Anvend ikke produktet, hvis du opdager nogen som helst former for beskadigelser.
- Udsæt aldrig produktet for høje temperaturer og fugt, da produktet ellers kan tage skade.
- Forhindr en mekanisk belastning af produktet!
- Henvend dig til en uddannet elektriker i tilfælde af beskadigelser, reparationer eller andre problemer med produktet.

- ⚠ FORSIGTIG! OVEROPHEDNINGSFARE!**
- Opbevar produktet i emballagen efter brug for at undgå uønskede beskadigelser.
- Dette produkt indeholder ingen dele, som kan vedligeholdes af forbrugeren.
- LED'erne kan ikke udskiftes.
- Skulle LED'erne gå ud i slutningen af deres levetid, skal hele produktet udskiftes.
- Produktet må ikke forbindes elektrisk med en anden lyskæde.

ES	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

- For miljøets skyld, så må produktet aldrig smides ud sammen med husholdningsaffaldet, når det er udjnt, men skal afleveres til en fagmæssig korrekt bortskaffelse. De kan informere Dem vedrørende opsamlingssteder og deres åbningstider hos deres ansvarlige forvaltning.

Defekte eller brugte batterier /akkuer skal genbruges iht. retningslinje 2006/66/EF og dennes ændringer. Afløvr batterier / akkuer og /eller produktet via et af de tilbudte indsamlingssteder.

- Miljøskader gennem forkert bortskaffelse af batterierne / akkuerne!**
- Batterier /akkuer må ikke bortskaffes via husholdnings-affaldet. De kan indeholde giftige tungmetaller og er underlagt behandlingen for særaffald. De kemiske symboler for tungmetaller er følgende: Cd = kadmium,

- Tilslut aldrig produktet direkte til en 230V-tilslutning.

### Sikkerhedsanvisninger om batterier / genopladelige batterier

- LIVSFARE!** Hold batterier / genopladelige batterier uden for børns rækkevidde. Opsøg straks en læge i tilfælde af slugning!
- Slugning kan føre til forbrændinger, perforation af bløddelsvæv og til døden. Alvorlige forbrændinger kan forekomme inden for 2 timer efter slugningen.
- EKSPLOSIONSFARE!** Genoplad aldrig ikke-genopladelige batterier. Kortslut og / eller åbn ikke batterier / genopladelige batterier. Dette kan føre til overop-hedning, brandfare eller eksplosion.
- Smid aldrig batterier / genopladelige batterier ind i ild eller ned i vand.
- Udsæt batterier / genopladelige batterier ikke for nogen mekanisk belastning.

ES	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

- Garanti og service**

#### ● Afvikling af garantisager

For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling af deres forespørgsel, bedes De følge følgende anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer (IAN 374874\_2104) som købsdokumentation, så disse kan fremlægges på forespørgsel. Artikel-numrene er angivet på typeskiltet, ved en indgravering, på forsiden af vejledningen (nederst til venstre) eller på et mærkat på bag- eller undersiden. Hvis der fore-kommer funktionsfejl eller andre mangler, skal De først kontakte nedenstående serviceafdeling telefonisk eller via e-mail. Et produkt, der er registreret som defekt, kan De derefter sende portofrit til den meddelte serviceadresse ved

vedlæggelse af købsbeviset (kassebon) og angivelsen af, hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

- Service**
- DK** **Service Danmark**

Tel.: 80253972

E-Mail: [owim@lidl.dk](mailto:owim@lidl.dk)

<b>8</b>
<b>OWIM GmbH &amp; Co. KG</b> <div>Silfsbergstraße 1</div> 74167 Neckarsulm

DK	DK	DK	DK	DK	DK
----	----	----	----	----	----

